YRTS i

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

.z LEMIKEN

THE AGROVISION COMPANY

11
1.2
1.3
1.4
15
1.6
1.7
1.8
1.9
1.10
1.11
1.12
1.13
1.14
1.15
1.16

1. Deichselendstuicke

Deichselendstlck gerade ungefedert 4-Loch

Deichselendstlck gerade ungefedert 5-Loch

Deichselendstuck gekropft ungefedert 4-Loch

Deichselendstlck gekropft ungefedert 5-Loch

Deichselendstuck gerade 1-fach gefedert 4-Loch mit fester Zugose
Deichselendstlck gerade 1-fach gefedert 5-Loch mit fester Zugose
Deichselendstlck gerade 2-fach gefedert 5-Loch mit fester Zugose
Deichselendstick ungefedert 5-Loch mit verstellbare Zugose

Deichselendstlck 1-fach gefedert 5-Loch mit verstellbare Zugdse
Deichselendstuck 2-fach gefedert 5-Loch mit verstellbare Zugose
Deichselendstick ungefedert 5-Loch mit verstellbare Kugelpfanne K 80
Deichselendstlck 1-fach gefedert 5-Loch mit verstellbare Kugelpfanne K 80
Deichselendstuck 2-fach gefedert 5-Loch mit verstellbare Kugelpfanne K 80
Deichselendstlick ungefedert Hitchanhangung mit verstellbare Zugose
Deichselendstuck 1-fach gefedert 5-Loch Hitchanhangung mit verstellbare Zugose
Deichselendstlck 2-fach gefedert 5-Loch Hitchanhangung mit verstellbare Zugdse




THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick gerade ( ungefedert 4-Loch ) Set kpl.

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 701005 Deichselendstick 750 x 200 gerade 1

2 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 8

3 000005 U — Scheibe @ 17 16

4 000006 Sich. Mutter M 16 8

5 000230 Skt. Schutzkappe M 16 16

11



¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Position

abhwWwNPE

—

Deichselendstiick gerade ( ungefedert 5-Loch ) Set kpl.

o

DO D
SEAS

OO
SESEOYSTSTNENY

Artikel Nr.
701004
000004
000005
000006
000230

S & © © O

SESESES

(&)

Bezeichnung

Deichselendstick 750 x 250 gerade
Skt. Schraube M 16 x 65
U-Scheibe g 17

Sich. Mutter M 16

Skt. Schutzkappe M 16

1.2

GLEM

THE AGROVISION COMPANY

Stiickzahl
1

10

20

10

20



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

—

Deichselendstiick gebogen ( ungefedert 4-Loch ) Set kpl.

ic
o

@ @ ©
.
@
@
- ~
@
Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 701001 Deichselendstlick 750 x 200 gekropft 1
2 000005 U — Scheibe ¢ 17 16
3 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 8
4 000006 Sich. Mutter M 16 8
5 000230 Skt. Schutzkappe M 16 16



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

—

Deichselendstiick gebogen ( ungefedert 5-Loch ) Set kpl.

MMM
Yooyl
DD OO

QS S

©

S—e—r
Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 701000 Deichselendstlick 750 x 250 gekropft 1
2 000005 U — Scheibe ¢ 17 20
3 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
4 000006 Sich. Mutter M 16 10
5 000230 Skt. Schutzkappe M 16 20

1.4



N Z LEMKEN

"""" THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick gerade ( 1-fach gefedert 4-Loch ) mit fester Zugose Set kpl.

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 701011 Deichselendstlck 1-fach gepuffert ohne Verstellung 1
2 701009 Deichselzwischenstiick 1-fach gepuffert 4-Loch 1
3 000230 Skt. Schutzkappe M 16 18
4 000006 Sich. Mutter M 16 9
5 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1
6 000019 Splint 8 x 63 1
7 000015 Passscheibe 4
8 000030 Distanzscheibe rund 2
9 000031 Dampfscheibe rund 1
10 000032 Dampfscheibe halbrund 1
11 000033 Distanzscheibe halbrund 1
12 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 1
13 000005 U — Scheibe ¢ 17 18
14 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 8
15 000433 Einspannbuchse 4
16 701046 Distanzhilse fur gefedertes Deichselendstlick 1
17 701006 Bolzen fir gefedertes Deichselendstlick 1
18 000028 U — Scheibe 2 10,5 1
19 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1

1.5



N Z LEMKEN

"""" THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick gerade ( 1-fach gefedert 5-Loch ) mit fester Zugose Set kpl.

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 701007 Deichselendstlick 1-fach gepuffert ohne Verstellung 1
2 701008 Deichselzwischenstiick 1-fach gepuffert 5-Loch 1
3 000230 Skt. Schutzkappe M 16 22
4 000006 Sich. Mutter M 16 10
5 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1
6 000019 Splint 8 x 63 1
7 000015 Passscheibe 4
8 000030 Distanzscheibe rund 2
9 000031 Dampfscheibe rund 1
10 000032 Dampfscheibe halbrund 1
11 000033 Distanzscheibe halbrund 1
12 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 1
13 000005 U — Scheibe g 17 22
14 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
15 000433 Einspannbuchse 4
16 701046 Distanzhiilse fur gefedertes Deichselendstiick 1
17 701006 Bolzen fiir gefedertes Deichselendstiick 1
18 000028 U — Scheibe ¢ 10,5 1
19 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1

1.6



N Z LEMKEN

"""" THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick gerade ( 2-fach gefedert 5-Loch ) mit fester Zugose Set kpl.

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 701002 Deichselendstlck 2-fach gepuffert ohne Verstellung 1
2 701003 Deichselzwischenstiick 2-fach gepuffert 1
3 000230 Skt. Schutzkappe M 16 24
4 000006 Sich. Mutter M 16 12
5 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1
6 000019 Splint 8 x 63 1
7 000015 Passscheibe 4
8 000030 Distanzscheibe rund 4
9 000031 Dampfscheibe rund 2
10 000032 Dampfscheibe halbrund 2
11 000033 Distanzscheibe halbrund 2
12 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 2
13 000005 U — Scheibe g 17 24
14 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
15 000433 Einspannbuchse 4
16 701046 Distanzhilse fur gefedertes Deichselendstiick 1
17 701006 Bolzen fir gefedertes Deichselendstiick 1
18 000028 U — Scheibe 2 10,5 1
19 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1

1.7



N Z LEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick (ungefedert 5-Loch ) mit verstellbare Zugose Set kpl.

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741420 Deichselendstiick verstellbar ungefedert 1
2 701025 Zugose fur verstellbares Endstlick 1
3 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
4 000005 U — Scheibe g 17 20
5 000006 Sich. Mutter M 16 10
6 000230 Skt. Schutzkappe M 16 20
7 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
8 000017 U — Scheibe ¢ 23 4
9 000018 Sich. Mutter M 22 2
10 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4

1.8



N Z LEMKEN

"""" THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick ( 1-fach gefedert 5-Loch ) mit verstellbare Zugose Set kpl.

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741390 Deichselzwischenstiick 1-fach gefedert 1
2 741400 Deichselendsttick verstellbar 1-fach gefedert 1
3 000433 Einspannbuchse 4
4 000030 Distanzscheibe rund 2
5 000031 Dampfscheibe rund 1
6 000033 Distanzscheibe halbrund 1
7 000032 Dampfscheibe halbrund 1
8 701006 Bolzen fiir gefedertes Deichselendstiick 1
9 000015 Passscheibe 4
10 701046 Distanzhiilse fur gefedertes Deichselendstiick 1
11 701025 Zugose fir verstellbares Endstlick 1
12 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1
13 000028 U — Scheibe ¢ 10,5 1
14 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
15 000017 U — Scheibe ¢ 23 4
16 000018 Sich. Mutter M 22 2
17 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 1
18 000005 U — Scheibe g 17 22
19 000006 Sich. Mutter M 16 11
20 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4
21 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
22 000230 Skt. Schutzkappe M 16 22
23 000019 Splint 8 x 63 1
24 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1

1.9



N Z LEMKEN

"""" THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick ( 2-fach gefedert 5-Loch ) mit verstellbare Zugose Set kpl.

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741415-01 Deichselzwischenstiick 1-fach gefedert 1
2 741415-02 Deichselendsttick verstellbar 1-fach gefedert 1
3 000433 Einspannbuchse 4
4 000030 Distanzscheibe rund 4
5 000031 Dampfscheibe rund 2
6 000033 Distanzscheibe halbrund 2
7 000032 Dampfscheibe halbrund 2
8 701006 Bolzen fiir gefedertes Deichselendstiick 1
9 000015 Passscheibe 4
10 701046 Distanzhiilse fur gefedertes Deichselendstiick 1
11 701025 Zugose fir verstellbares Endstlick 1
12 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1
13 000028 U — Scheibe ¢ 10,5 1
14 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
15 000017 U — Scheibe ¢ 23 4
16 000018 Sich. Mutter M 22 2
17 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 2
18 000005 U — Scheibe g 17 24
19 000006 Sich. Mutter M 16 12
20 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4
21 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
22 000230 Skt. Schutzkappe M 16 24
23 000019 Splint 8 x 63 1
24 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1

1.10



N Z LEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick ( ungefedert 5-Loch ) mit Kugelpfanne K 80 verstellbar

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741420 Deichselendstlck verstellbar ungefedert 1
2 741690 Kugelpfanne K 80 verstellbar 1
3 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
4 000005 U — Scheibe g 17 20
5 000006 Sich. Mutter M 16 10
6 000230 Skt. Schutzkappe M 16 20
7 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
8 000017 U — Scheibe ¢ 23 4
9 000018 Sich. Mutter M 22 2
10 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4

1.1



N Z LEMKEN

"""" THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick ( 1-fach gefedert 5-Loch ) mit Kugelpfanne K 80 verstellbar

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741390 Deichselzwischenstuck 1-fach gefedert 1
2 741400 Deichselendstlick verstellbar 1-fach gefedert 1
3 000433 Einspannbuchse 4
4 000030 Distanzscheibe rund 2
5 000031 Dampfscheibe rund 1
6 000033 Distanzscheibe halbrund 1
7 000032 Dampfscheibe halbrund 1
8 701006 Bolzen fiir gefedertes Deichselendstiick 1
9 000015 Passscheibe 4
10 701046 Distanzhiilse fur gefedertes Deichselendstiick 1
11 741690 Kugelpfanne K 80 verstellbar 1
12 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1
13 000028 U — Scheibe ¢ 10,5 1
14 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
15 000017 U — Scheibe ¢ 23 4
16 000018 Sich. Mutter M 22 2
17 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 1
18 000005 U — Scheibe g 17 22
19 000006 Sich. Mutter M 16 11
20 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4
21 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
22 000230 Skt. Schutzkappe M 16 22
23 000019 Splint 8 x 63 1
24 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1

1.12



N Z LEMKEN

"""" THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick ( 2-fach gefedert 5-Loch ) mit Kugelpfanne K 80 verstellbar

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741415-01 Deichselzwischenstiick 1-fach gefedert 1
2 741415-02 Deichselendstlick verstellbar 1-fach gefedert 1
3 000433 Einspannbuchse 4
4 000030 Distanzscheibe rund 4
5 000031 Dampfscheibe rund 2
6 000033 Distanzscheibe halbrund 2
7 000032 Dampfscheibe halbrund 2
8 701006 Bolzen fir gefedertes Deichselendstiick 1
9 000015 Passscheibe 4
10 701046 Distanzhilse fur gefedertes Deichselendstiick 1
11 741690 Scharmiillerkupplung verstellbar 1
12 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1
13 000028 U — Scheibe ¢ 10,5 1
14 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
15 000017 U — Scheibe @ 23 4
16 000018 Sich. Mutter M 22 2
17 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 2
18 000005 U — Scheibe @ 17 24
19 000006 Sich. Mutter M 16 12
20 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4
21 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
22 000230 Skt. Schutzkappe M 16 24
23 000019 Splint 8 x 63 1
24 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1

1.13



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick ( ungefedert 5-Loch ) Hitchanhangung Zugose verstellbar

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741750 Zugose fur Hitchanhangung verstellbar 1
2 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
3 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4
4 000017 U — Scheibe g 23 4
5 000018 Sich. Mutter M 22 2
6 000134 Skt. Schraube M 8 x 20 6
7 000136 U — Scheibe ¢ 8,4 6
8 000676 Gelenkwellenschutz 2
9 000007 Skt. Schraube M 14 x 60 4
10 000829 U — Scheibe @ 15 8
11 000679 Profilwellen — Set 1
12 000008 Sich. Mutter M 14 4
13 000678 Gelenkwelle kurz 1
14 000230 Skt. Schutzkappe M 16 20
15 000006 Sich. Mutter M 16 10
16 000005 U — Scheibe @ 17 20
17 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
18 741722 Deichselendstlck ungepuffert fur Hitch verstellbar 1

1.14



el < LEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

WRTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick ( 1-fach gefedert 5-Loch ) Hitchanhangung Zugose verstellbar

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741750 Zugose fir Hitchanhangung verstellbar 1
2 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4
3 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
4 000017 U — Scheibe @ 23 4
5 000018 Sich. Mutter M 22 2
6 000030 Distanzscheibe rund 2
7 000031 Dampfscheibe rund 1
8 741720-02 Deichselendstuck 1-fach gefedert Hitch verstellbar 1
9 000433 Einspannbuchse 4
10 701046 Distanzhiilse fir gefedertes Deichselendstlick 1
11 000032 Dampfscheibe halbrund 1
12 701006 Bolzen fiir gefedertes Deichselendstiick 1
13 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1
14 000019 Splint 8 x 63 1
15 000015 Passscheibe 4
16 000134 Skt. Schraube M 8 x 20 6
17 000136 U — Scheibe g 8,4 6
18 000676 Gelenkwellenschutz 2
19 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1
20 000007 Skt. Schraube M 14 x 60 4
21 000829 U — Scheibe g 15 8
22 741720-01 Deichselzwischenstilick 1-fach gef. Hitch verstellbar 1
23 000679 Profilwellen — Set 1
24 000008 Sich. Mutter M 14 4
25 000678 Gelenkwelle kurz 1
26 000230 Skt. Schutzkappe M 16 22
27 000006 Sich. Mutter M 16 11
28 000005 U — Scheibe @ 17 22
29 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 1
30 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
31 000028 U — Scheibe g 10,5 1
32 000033 Distanzscheibe halbrund 1

1.15



el < LEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

WRTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Deichselendstiick ( 2-fach gefedert 5-Loch ) Hitchanhangung Zugose verstellbar

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741750 Zugose fir Hitchanhangung verstellbar 1
2 000231 Skt. Schutzkappe M 22 4
3 000016 Skt. Schraube M 22 x 170 2
4 000017 U — Scheibe g 23 4
5 000018 Sich. Mutter M 22 2
6 000030 Distanzscheibe rund 4
7 000031 Dampfscheibe rund 2
8 741721-02 Deichselendstlck 2-fach gefedert Hitch verstellbar 1
9 000433 Einspannbuchse 4
10 701046 Distanzhiilse fir gefedertes Deichselendstlick 1
11 000032 Dampfscheibe halbrund 2
12 701006 Bolzen fiir gefedertes Deichselendstiick 1
13 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 1
14 000019 Splint 8 x 63 1
15 000015 Passscheibe 4
16 000134 Skt. Schraube M 8 x 20 6
17 000136 U — Scheibe g 8,4 6
18 000676 Gelenkwellenschutz 2
19 000232 Skt. Schutzkappe M 10 1
20 000007 Skt. Schraube M 14 x 60 4
21 000829 U — Scheibe g 15 8
22 741721-01 Deichselzwischenstilick 2-fach gef. Hitch verstellbar 1
23 000679 Profilwellen — Set 1
24 000008 Sich. Mutter M 14 4
25 000678 Gelenkwelle kurz 1
26 000230 Skt. Schutzkappe M 16 24
27 000006 Sich. Mutter M 16 12
28 000005 U — Scheibe g 17 24
29 000034 Skt. Schraube M 16 x 180 2
30 000004 Skt. Schraube M 16 x 65 10
31 000028 U — Scheibe g 10,5 1
32 000033 Distanzscheibe halbrund 2

1.16



